

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2017 KAŽDÁ KORUNA POMÁHÁ



Obecní úřad Pačejov
Pačejov-nádraží 199
341 01 Horažďovice

v Horažďovicích dne 19. ledna 2017

Věc: Tříkrálová sbírka 2017

Vážený pane starosto,

dovolte mi poděkovat za podporu při realizaci Tříkrálové sbírky 2017.

V Pačejově, Pačejově Nádraží, Velešicích a Týřovicích proběhla sbírka dne 7. ledna 2017 a její výtěžek činil **4. 406,-** (Pačejov), **9. 441,-** (Pačejov nádraží) a **3.730,-** (Velešice a Týřovice).

Všem dárcům děkujeme za projevenou štědrost.

V našem regionu včetně obcí se celkem vybralo **259 425,-Kč** a účastnilo se jí **67 skupin koledníků**. Celková částka byla zaslána na celorepublikové konto, odkud nám bude poměrná část peněz (65%) opět vrácena s účelem podpořit charitní práci v našem regionu. Sbírka pomůže uhradit náklady spojené s poskytováním charitní ošetrovatelsko-pečovatelské služby a bezplatné občanské poradny. Dále budou finanční prostředky věnovány na volnočasové aktivity pro seniory a aktivizační činnosti při Oblastní charitě v Horažďovicích. Prostřednictvím této sbírky bychom rádi podpořili také dětské domovy v Chanovicích a Oselcích. A naším záměrem je také finančně podpořit rodinu malého chlapce z Horažďovic se sluchovou vadou. Opět chceme rozšířit finanční prostředky krizového fondu na pomoc lidem z Horažďovicka v krizové situaci způsobené přírodními vlivy. Využití prostředků získaných při Tříkrálové sbírce bude podrobně popsáno v horažďovickém měsíčníku Obzor.

Dalších 35 % výnosu sbírky bude rozděleno dle tohoto klíče:

- 15% sbírky je určeno na podporu projektů charit v českobudějovické diecézi, tyto prostředky rozděluje Diecézní charita České Budějovice (Diecézní charita České Budějovice metodicky vede a řídí všechny charity v českobudějovické diecézi)
- 10% sbírky je určeno na humanitární pomoc, kterou poskytuje Diecézní charita ČB v českobudějovické diecézi a v zahraničí
- 5% sbírky je určeno na humanitární pomoc, kterou poskytuje Charita Česká republika v České republice a v zahraničí
- 5% je režie sbírky

S pozdravem a přáním všeho dobrého v novém roce

Olga Šulcová
Bc. Olga Šulcová
koordinátor TS 2017

